



Сотрудники милиции, превысившие должностные полномочия, понесут наказание

09 сентября 2008 года следственным отделом по г. Элиста следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий с применением насилия и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан либо охраняемых законом интересов общества или государства) в отношении неустановленных сотрудников милиции.

В ходе проведенной проверки установлено, что 21 августа 2008 года в следственный отдел по г. Элиста поступило заявление одного из жителей республики о том, что трое неустановленных сотрудников милиции в период времени с 20 час. 15 августа до 02 час. 16 августа 2008 года, находясь в административном здании УВД г. Элисты, нанесли потерпевшему телесные повреждения в область расположения жизненно важного органа – голову, причинив ему легкий вред здоровью.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к совершению данного преступления причастны трое оперуполномоченных органов внутренних дел, двое из которых являются сотрудниками УВД г. Элисты и один – сотрудник МВД по РК.

В отношении одного из сотрудников милиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств преступления.

08 Октября 2008

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/610483>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
